

# “520”创意多 “甜蜜经济”升温

□ 记者 蒋雯



以爱之名，拉动消费。“520”，因谐音“我爱你”，让不少注重仪式感的人将5月20日这一天过成了节日。连日来，记者走访了城区部分花店、商场发现，各大商家纷纷抢抓商机，珠宝、美妆等商品热销，鲜花预订也异常火热，“甜蜜经济”火了。



武进吾悦广场浪漫氛围浓厚

## 鲜花、蛋糕迎预订高峰

鲜花是人们表达爱意的最佳方式之一。随着“520”的到来，鲜花市场迎来了销售旺季。走进位于湖塘老街的某花店，各类暖心的“情话贴”比比皆是，娇艳欲滴的鲜花芳香四溢，老板刘思思忙得脚不沾地。“上周开始，每天都有很多人预订鲜花，大多

数是男士，还有一些是女士预订了送给闺蜜的。”刘思思告诉记者，“520”当天的卖出60多单，每束鲜花的价格在300~500元，“每当到了特殊的节点，销售量就是平常的好几倍，担心来不及交货，特意多招了3名兼职。”

除了鲜花，不少蛋糕烘焙店

推出“520”专款蛋糕，预订同样火热。位于花园街的六月山丘烘焙店，专门制作了爱心造型装饰的蛋糕，5月20日当天售出了100多个。“我们还推出了情人节纸杯蛋糕，用玫瑰花瓣作为修饰，深受顾客喜爱。”老板岳柯说。

## 商家促销带来满满福利

在城区各大商圈，一张张充满浪漫气息的宣传海报张贴在商场的显眼位置，商家推出各种优惠活动，吸引了不少市民消费。

“我想送女朋友一套化妆品，听说商场在促销，所以前来选购。”5月20日，记者在武进吾

悦广场遇到了正在挑选礼物的市民刘先生，他告诉记者，趁着商场有“520”折扣，还特意购买了情侣装，为节日浪漫气氛再添把火。

黄金、珠宝等饰品也成为“520”礼物的“硬菜”。路劲又一

城的珠宝柜台，迎来了一波又一波顾客挑选首饰。据悉，5月12日至21日，各柜台推出包括克减、满减等一系列优惠活动。“前来咨询足金饰品的情侣居多，耳钉及戒指等小克重的单品深受欢迎。”某珠宝店销售人员说。

## 吃的是味道更是氛围

“520”促销的“战火”同样蔓延到了餐饮业，记者走访发现，不少日式料理、西餐厅等氛围感拉满的餐饮门店，早已预告了“520”当天专享的双人情侣套餐。咖啡店、酒吧则推出了主题菜单，现场还有特色甜品派送。

旺盛消费需求下，商家在菜

单和服务上下足了功夫，并通过社交平台推出各种情人节专属套餐、服务提前吸引顾客。以年轻人喜爱的音乐餐吧为例，不仅有粉红装饰，还有“爱情”主题歌曲串烧和默契游戏，让顾客品尝美食、美酒的同时，度过一个别样、新潮的情人节。

“我们推出的‘520’豪华中式菜单，售价1314元/位，当天满座。”常州新城希尔顿酒店工作人员马英告诉记者，酒店还推出了双人自助餐，价格为520元，4大1小的家庭档999元。“特意提前布置了店内陈设，为节日用餐氛围增添一些浪漫元素，吸引了很多情侣打卡拍照。”

## 高丽： 侠骨柔肩的 90后“律政佳人”

□ 记者 何晓丹



执业10余年，经手大小案件近千件，她用认真细致、担当负责诠释着法律人的初心和使命；她积极参与法律援助工作，用专业知识服务群众，用行动回报社会。她就是江苏正气浩然律师事务所合伙人高丽。

自2012年进入律师行业以来，从“行业小白”到“执业精英”，高丽将“细致入微”作为工作信条。她将手头的每一件案件当成艺术品精雕细琢，捋清来龙去脉，全面地掌握真实信息，找到最佳途径为委托人争取最大利益。工作中，不论案件大小，她都会仔细整理记录，其撰写的《浅析劳动合同新热点的审查》《从一起案件看不可抗力在合同履行中的适用》《律师调解员的“两查三看四注意”》等20篇文章刊登省、市级期刊后被多次转载和引用。她也光荣成为江苏省律师协会组织的民商事诉讼高端研修班成员、常州市司法局合法性审查专家、常州市知识产权库专家。由高丽代理的案件还获得常州市律师优秀商事卷宗的第一名；其研发的“仁力企航”微信小程序获评常州市司法行政系统法律服务产品一等奖；办理的新能源企业系列诉讼案件在武进区的律师职业技能大赛中获得一等奖……

“一路披荆斩棘，一路繁花似锦”的背后，离不开高丽在业务上孜孜不倦地学习。她充分利用业余时间，先后考取了人力资源管理师证、社会工作者证、证券从业资格等，不断夯实法律专业知识，把法律门类的细分领域做深做实，并带动身边人共同进步。“高律师是90后，虽然年轻，但她做事踏实稳重，是所里年轻人的楷模。”提起高丽，江苏正气浩然律师事务所高级合伙人沈斌竖起了大拇指。

工作10余年来，高丽累计代理民商事案件850余件，先后为35家企事业单位提供常年法律顾问服务，挽回经济损失近亿元，为困难群众提供50余次法律援助，参与开展公益普法活动120余场，公益法律服务惠及上万人；疫情期间，多次参与志愿活动，负责核酸检测人员的信息录入、秩序引导等，以实际行动践行律师责任担当……于高丽而言，荣誉的取得不是公共法律服务工作的终点，而是满足人民群众日益增长的法律服务需求的新起点。

“下阶段，我会组织开展公益普法活动，增强大家的法律意识，引导群众提升依法维护自身合法权益的能力，将法律风险扼杀在萌芽状态。”高丽表示。



近日，区文联开展“聚力‘两湖’创新区 文艺装点新农村”作家采风活动，来自常州地区作协的30多名会员赴陆涛声陆颖墨文学馆和葛庄安全大塘湿地公园采风。为助推乡村文化振兴和武进经济社会高质量发展，自去年以来，区文联围绕乡村振兴、新时代文明实践中心建设等重大主题开展主题活动，引导全区文艺工作者深入基层创作，推出优秀作品，将党的创新理论、方针政策更好地宣传到老百姓中去。

蒋雯 摄

